


Considerăm două drepte AB și CD care se intersectează în punctul O.

Semidreptele       și                ,  respectiv           și              sunt semidrepte opuse .

Dacă unghiurile                și                  au laturile perechi de semidrepte  opuse spunem că 

unghiurile                și                  sunt unghiuri opuse la vârf.

 

Observatie: Unghiurile opuse la vârf  sunt congruente.
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Exercitiul 1: Aflati masurile unghiurilor din figurile de mai jos :
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Exercitiul 1: Aflati masurile unghiurilor din figurile de mai jos :
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Exercițiul 2:  Dreptele AB și CD sunt concurente în punctul O. Dacă măsura unghiului      
AOC este egală cu 85   , determinați măsurile  unghiurilor       COB,       BOD,        DOA. 4
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Exercițiul 3:  Dreptele AB , MN  și QP sunt concurente în punctul O. Dacă măsura unghiului      
AOM este egală cu 37  35    , iar măsura unghiului     MOQ  este de două ori mai mare decât 
măsura unghiului       AOM, determinați măsurile  unghiurilor       QOB,       BON,        PON și               
POA.
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Exercițiul 4:  Două drepte  MN și PQ sunt concurente în punctul O. Dacă măsura 
unghiului      MOP  este egală cu 85 - x   și măsura unghiului     NOQ este egală cu 2x + 25 , 
determinați măsurile  unghiurilor       PON și       QOM. 
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